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I denne guiden vil vi fortelle deg om oss 
og hva du kan oppleve på Union Scene for 
Barn.

Vi gleder oss til å møte deg og gi deg en 
hyggelig opplevelse!

Velkommen!

Bilde fra Brageteatrets forestilling «Brødrene Løvehjerte» i 2023.
Fotograf: Kevin Dahlman, Scream media
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Her finner du
Union Scene for Barn
Union Scene for Barn finner du på 
Grønland i Drammen, litt vest for 
Drammensbiblioteket. 

Adressen vår er Grønland 60, 
3045 Drammen. 

Union Scene har ingen egne parkerings- 
plasser, men både kommunale og private 
parkeringsplasser finnes rett ved.

Om du kommer med bussen eller toget, er 
det ca 15 minutters gange til Union Scene. 
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Når du kommer til Union

Hovedinngangen finner du mellom Union 
Brygge hotell og Buskerud Kunstsenter. De 
store glassdørene åpnes automatisk.
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Himmelrommet

Det store rommet du først kommer inn i  
kaller vi Himmelrommet. Det er fordi man 
kan se himmelen gjennom glasstaket! Her 
kan du vente før du skal inn på forestilling. 
Her er det sitteplasser, inngang til scenene, 
toaletter og en kafé. Det er også et tegne-
bord her, om du vil lage noe fint mens du 
venter 

På lørdag kan du også få deg en fin  
Robin Hood-tatovering!    
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Publikumsverter

Billettdisken er også i himmelrommet.  
Der blir du tatt i mot av publikumsvertene.  
Dersom du lurer på noe kan du spørre dem. 
De er der for å hjelpe.

Våre verter har på seg sorte t-skjorter.
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Toaletter

Toalettene er til høyre etter du kommer inn 
hoveddøren, på motsatt side av kaféen. Det 
er tre dører til toalettene. En dør til guttedo, 
en dør til jentedo og én dør til handicap- 
toalettet med døråpner. 
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Relæxt-sone

Om du trenger litt ro kan du gå til Relæxt- 
sonen. Den er i et rom som heter Black Box, 
et avgrenset område fra det sosiale området 
i Himmelrommet. 

Publikumsvertene viser vei til Relæxt-sonen 
hvis du ønsker å være der. I Relæxt-sonen 
har vi sakkosekker og tepper.
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Viktigst av alt

•	 Under relæxte forestillinger er det helt greit å 
både snakke høyt, le, gråte, ticse og rope. 

•	 Du kan gå inn og ut av salen om du har behov 
for det. 

•	 Vi fyller ikke alle setene på relæxte  
forestillinger, for å gi god plass til  
publikum. Du bestemmer selv hvor du vil sitte. 
Det er alltid litt lys i salen. 

•	 Det vil være verter tilstede inne i salen under 
forestillingen for å assistere deg  
og være behjelpelig med det du  
måtte trenge. 

•	 Det eneste vi ber om er at du ikke hysjer på an-
dre, relæxt er en hysj-fri sone! 

På neste side kan du lese mer om  
forestillingen du skal se.
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«Robin Hood og  
Den Sorte Hette»

Relæxt utgave, 11. april 2026 kl. 12:00
Brageteatret – Union Scene
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Relæxt info
Nå kommer det litt mer informasjon om lys, lyd og 
mulige triggere i forestillingen «Robin Hood og Den 
Sorte Hette” 

•	 Forestillingen spilles i Bragesalen, varer i ca 1 
time og 25 minutter. Det er ikke pause i forestil-
lingen. 

•	 Inspisienten vår Tom ønsker velkommen i salen 
før forestillingen begynner. 

•	 Salsdøra er åpen under hele forestillingen slik 
at det er lett å gå ut og inn. Det vil alltid være 
litt lys på i salen. 

•	 I noen scener blir det ganske mørkt. Av og til er 
det en del roping på scenen. 

•	 Lyden er justert ned på de høyeste toppene. 
Hvis du er lydsensitiv kan det likevel være lurt å 
ha med hørselvern. 

•	 Det er ikke røyk og strobelys med i forestillin-
gen, men noe lys som blinker og beveger seg. 

•	 Vi selger ikke alle billettene, så det er god plass 
i salen og du setter deg der du ønsker 
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Disse er med i forestillingen:
Robin Hood er den gode røvern som tar fra de rike 
og gir til de fattige, sammen med røvergjengen 
sin. Derfor har han blitt veldig populær blant folk, 
og det liker han godt. Nå har han begynt å henge 
opp plakater av seg selv rundt i byen for å samle 
”likes”.

Her ser du hele røverbanden: Tuck, Robin, Dalern og Lille John. Leiren 
deres er i Sherwoodskogen, der de bor i telt.

Prinsesse Johanna er søsteren til Kongen av 
Nottingham. Han er på reise i utlandet, og i mel-
lomtiden er det Johanna som er sjefen i byen. Hun 
elsker å være rik, og er veldig opptatt av gull og 
diamanter.
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Lady Marion er Kongens datter, og det er hun som 
skal arve tronen etter ham. Da blir hun dronning. 
Hun hater snobbete rikinger og mener at man hel-
ler burde dele det man har med de som har lite. 

Mariam er kammerpiken til Lady Marion, og veldig 
glad i henne. Mariam vil gjøre hva som helst for å 
beskytte Marion, og elsker at de har nesten sam-
me navn. 

Den Sorte Hette er den nye røveren i skogen, og 
folk sier at han er mye smartere og flinkere enn 
Robin Hood. 
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NB!
På neste side kommer beskrivelse av 
handlingen og vi forteller hvordan  
forestillingen avsluttes. Ikke bla videre 
hvis du ikke vil vite avslutningen. 

Grevinne Lucille Bottomless er en rik dame som vi 
møter i Sherwoodskogen. Hun er ganske sur og 
snobbete.

Grev Geir og Oberst Johnny er vennene til 
Prinsesse Johanna, og de gjør alt hun ber dem om. 
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Før vi går inn i teatersalen møter vi Robin Hood og en røver som heter Daler’n  
ute i Himmelrommet. De vil hilse på oss, og kanskje henge opp noen plakater av 
Robin. Men så hører de at Prinsesse Johanna og vakten hennes  kommer, og må 
gjemme seg. 
 
Prinsesse Johanna inviterer oss til Rikdomsfestivalen sin, og vi følger etter  
henne inn i teatersalen.   

Dette er handlingen og 
stedene den foregår.
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Så kommer Grevinne Lucille  
Bottomless , og henne vil røverne rane. 
De løper ut i salen for å fange henne 
mellom publikum.  

De klarer det til slutt, men hun fortel-
ler at hun allerede har blitt ranet av en 
mystisk ukjent tyv! Den ukjente kalles 
«Den Sorte Hette», og folk sier han er 
kjekkere og flinkere enn Robin. 

Robin blir sur og mener at Den Sorte 
Hette må stanses! 

Når vi har satt oss vil Tom ønske oss velkommen, og fortelle oss litt om å være på 
Relæxt forestilling. Og så kan forestillingen starte! 

Vi er i Sherwoodskogen der Robin og 
gjengen hans synger og danser, og koser 
seg. Så avslører Robin at han har fått 
laget et maleri av seg selv. Røverne  
synes det er litt rart at Robin bruker 
penger på seg selv og ikke de fattige. 
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På slottet snakker Prinsesse Johanna, 
Grev Geir og Oberst Johnny om  
festivalen og om den mystiske tyven. 

Lady Marion – som Prinsesse Johanna er 
tante til – prøver å si at folk vil ha rettfer-
dighet, ikke underholdning. Men Johan-
na hører ikke etter og bestemmer seg 
for å doble vaktholdet. 

Etter at alle har gått ut, ser vi Den Sorte 
Hette gå over scenen. Det er både tøft 
og litt skummelt.  

Lady Marion og tjenestepiken Mariam 
gjør seg klare til festivalen. De er gode 
venner og tuller og ler med hverandre.

Mariam vil lære Marion og kysse og viser 
på en morsom måte for alle hvordan man 
gjør det  

Prinsesse Johanna stormer inn og er 
uhøflig, og Mariam blir sint og vil stanse 
henne – men Marion sier at de skal 
stoppe henne, men at de må vente på 
riktig tidspunkt. Vi skjønner at Mariam 
nok er litt ekstra interessert i Marion.  
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Prinsesse Johanna holder en stor  
åpning av Rikdomsfestivalen i  
Nottingham og synger sangen «Verden 
er sånn» – en morsom og litt skummel 
sang om at det er greit at noen er rike og 
andre er fattige. Slik er det bare. 

Robin har kledd seg ut med bart og brill-
er for å finne ut mer om Den Sorte Hette. 
Han snakker med Marion og Mariam uten 
å avsløre hvem han er. 

Han og Marion havner i en liten krangel 
om hvem som er best – Robin Hood eller 
Den Sorte Hette – og det ender med at 
Robin blir med i en konkurranse om å 
stjele sengetøyet til Prinsesse Johanna 
allerede samme natt! 
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Robin kommer tilbake til leiren i 
Sherwoodskogen og forteller røverne 
om planen med sengetøyet. Men 
røverne har bestemt seg for å si i fra til 
Robin at de synes han er for opptatt av 
seg selv. 

Robin blir veldig sint og sender alle 
røverne vekk.

Han står ensom igjen og synger sangen 
«Best alene!» 
  

Robin sniker seg inn i Prinsesse Johan-
nas soverom for å stjele sengetøyet. Han 
tror han klarer det før Den Sorte Hette 
kommer, men ikke lenge etter kommer 
den skumle tyven. Robin drar hetta av  
Den Sorte Hette og vi ser at det faktisk 
er Lady Marion! 

Prinsesse Johanna våkner og roper på 
vakten. Endelig har hun fått en grunn til 
å drepe Lady Marion så hun selv kan blir 
dronning. 

Vakten følger dem til fangetårnet for at 
de skal halshugges dagen etter.
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Robin og Marion sitter i fangetårnet og 
krangler.
Marion forteller hvorfor hun ble Den 
Sorte Hette: hun gjør alt for å passe på 
landet mens faren Kong Rikard er i krig. 

De begynner å snakke skikkelig med 
hverandre for første gang, men de blir 
ikke helt venner. Marion klatrer ut av det 
høye tårnet, ved hjelp av tauet hun har 
laget av sengetøyet 

Marion er nesten ute av tårnet – men 
da kommer Grev Geir og Oberst John-
ny! Hun gjemmer seg, og hører at de 
snakker om en fryktelig nyhet: Kong 
Rikard er død. 

Marion blir utrolig lei seg og gir opp. Hun 
synger en sang om at alt er ødelagt og 
at hun ikke vet hva hun skal gjøre. Robin 
klatrer etterhvert ned av tårnet og går 
forsiktig bort til henne.  

De er triste og lei seg begge to. Robin 
forteller at han sendte røverne sine vekk 
og at han angrer. Da bestemmer de seg 
for å kjempe sammen. Det føles som en 
ny start. Robin skal ta med Marion til 
leiren for å gjøre dem klare til å ta  
Johanna.

Imens øver Prinsesse Johanna på talen hun skal ha når hun skal krones til dronning 
– og avslører at hun planlegger å halshugge Marion og Robin foran alle på torget. 
Mariam blir sjokkert når hun hører hva hun har tenkt og blir sint og bestemmer seg 
for at Johanna må stoppes.
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Røverne Lille-Jon, Daler’n og Tucky skal 
pakke og dra videre til en ny skog uten 
Robin – men i siste liten ombestemmer 
Lille-Jon seg: de kan ikke la Robin være 
alene. De løper tilbake til Nottingham for 
å redde ham. 

Akkurat i det de har dratt kommer Rob-
in og Marion inn i leiren – og Robin tror 
at røverne er borte for godt. Han er lei 
seg og skjønner at han har oppført seg 
dumt.
 
Marion sier at ingen klarer alt alene – og 
at Robin nok får tilgivelse hvis han bare 
spør. De synger en sang som heter «En 
og en er mer enn to» som handler om alt 
man kan klare hvis man er sammen og 
ikke står alene.  

Alle møtes til slutt på torget i Notting-
ham. 
Robin sier unnskyld til røverne og får 
klem tilbake. 

Prinsesse Johanna kommer frem og 
begynner å lese talen sin høyt foran alle 
og skjønner at Mariam har endret på 
talen hennes. 

Lady Marion kommer frem sammen med 
Robin, Daler’n og Lille-Jon, og  Prinsesse 
Johanna forsøker å stikke av. Hun løper 
opp iblant publikum mens røverne og 
Mariam jager henne. 
 

 Til slutt løper Prinsesse Johanna sin vei bort fra Nottingham. Lady Marion er nå 
blitt Dronning, og holder en liten tale før alle sammen synger «Det er jeg som er 

Robin!» én siste gang – men nå heter det  
«Det er VI som er Robin Hood!» 

SNIPP, SNAPP, SNUTT - NÅ ER EVENTYRET SLUTT! :)
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Lurer du på noe?
Ikke nøl med å ta kontakt med oss!
Epost: marked@brageteatret.no
Telefon: 322 33 940

Takk for besøket!
Vi setter pris på din tilbakemelding.

Hvis du har tid og lyst blir vi  
veldig glade om du skriver noen ord om  
opplevelsen til marked@brageteatret.no.

 ♥-hilsen Brageteatret!


